

# 一棍子打翻獐子 惹了身官司

## 这是南京首例非法猎捕、杀害珍贵濒危野生动物案

老实巴交的曹家高这辈子也没和谁红过脸什么的,但这几个月来,他不停地被传唤到派出所、检察院,而且他犯下的这起案子成了南京市首例。原来,本想上山打点野兔、野鸡的老曹用套子套住了一只“大野味”,他送到饭店卖的时候,非但没卖到个好价钱,还招惹来了警察。老曹的这一不小心,成了南京市首例非法猎捕、杀害珍贵濒危野生动物案。

### 赚外快农民上山抓野味

曹家高今年38岁,是江宁区陆郎镇上的农民,曹家高没啥文化,也没有出去打工,平日里除了种田之外,也养点鱼和虾子。除了这些,老曹家几乎没有什么额外收入,儿子正在上初中,老曹年纪大也没什么劳动力了,一家四口的生活重担都压在了老曹身上。所以没事的时候,老曹就到处去转转,尽力去赚点外快。

去年10月份的时候,曹家高去山里的小鱼塘抓黄鳝的时候,看到有人用套子在套动物,他立即凑上前去和对方交流。一番打听之后,老曹得知这些人抓来的野味是要卖到城里的饭店里。“是啊,现在城里人都喜欢吃点山珍野味什么的,我家离山这么近,干吗不好好利用一下?”老曹被点醒了。

说干就干,老曹下山之后立即买来了铁丝,一口气做了30多个套子,还在套子上做上了记号。之后,老曹立即把30个套子分散放到了南面的山上,从那以后,每隔一个星期左右,他就上山转转,看

看有没有什么意外之喜。不过他的运气实在不怎么好,不知道是套子有问题还是动物太精明,两个月下来,老曹连一只野鸡的影子都没有见到过,但他没有气馁。

### 图省事打死保护动物

没多久,“运气”来了。去年12月1日早晨7点左右,老曹像以前一样准备去收套子,刚到山脚下的时候,他就听到了有东西在叫,声音好像很痛苦,很急促。“肯定是套到东西了!”老曹反应过来之后,立即循着叫声跑上了山。他定神一看,就发现自己的套子套住了一只棕黄色的动物,是一只“獐子”。老曹知道“獐子”这个东西确实很难一见,凭着直觉,他觉得是个好东西。

“獐子”一见到老曹过来,叫得更响也折腾起来,但此时已沉浸在窃喜中的老曹压根就没想到要放这个小动物一马。

窃喜过后,为了方便把“獐子”带走,老曹蹲了一会,决定把獐子弄死再说,于是他随手捡了一根木棍子对这个“獐子”的背部



漫画 俞晓翔

狠狠地打了一棍子,然后对它的头又是一棍子,“獐子”被打了之后立马就倒了,抽搐了两分钟后就再不动了。

随后,老曹把獐子往蛇皮袋里一装就背下了山。回到家之后,老曹又马不停蹄地赶到飞鹰路上,准备寻找买家。

但是,令老曹郁闷的是,他一连兜售了好几家,人家不是不敢收,就是厨师根本不会烹饪这种动物。不过,在一家饭店里,他知道了这只獐子重约30斤。“这么好的东西,肯定会有人吃的!”老曹自我安慰着。他又沿街寻找其他买家。不过,老曹背着个蛇皮袋东张西望的样子却引起了执勤民警的注意。被民警叫住检查的时候,老曹也没想到会出什么事,在他看

来,农村人上山抓野味这是再正常不过的事了。

### 上检察院老父亲都陪着

但是,当民警打开蛇皮袋的时候,眼前这个不认识的动物却让民警意识到情况并不那么简单。随后,曹家高被带到了派出所进一步审查,为了慎重起见,警方将小野生动物送到国家林业局森林公安局野生动物植物刑事物证鉴定中心去鉴定。而最后的结果令所有人都大吃一惊,这个动物学名叫河麂,竟然是国家二级保护动物。

老曹的行为已经触犯了刑律,涉嫌非法猎捕、杀害珍贵濒危野生动物罪。这个结果把曹家高吓坏了,他怎么也没想到,一只小小的“獐子”会让自己惹官司。不过,

警方考虑到他的犯罪情节,还是给他办理了取保候审。

今年年初,此案被移送至江宁区检察院审查办理,由于曹家高家没有固定电话也没有手机,检察官费尽周折才通知到了曹家高。而令检察官没想到的是,曹家高的父亲害怕老实巴交的儿子不会说话,竟然也跟着过来。“我们怎么也没想到犯罪,我儿子人老实,如果知道这东西是什么保护动物的话,借我们几个胆子我们也不敢啊!”曹父说。而曹家高也对自己所犯的罪行供认不讳。

今年3月17日,江宁区检察院考虑到曹家高犯罪情节轻微、认罪态度端正,本着惩处、保护、教育相统一的要求,依法对其做出了不起诉的处理决定。“我感谢政府给了我这一次机会,以后我绝对不会上山打野味了,不但我自己不打,我也会宣传让别人不要打。”近日,曹家高来到检察院拿意见书时表示。

虽然这起案子最终以不起诉结案,但是,作为全市首例非法猎捕、杀害珍贵濒危野生动物案,其背后所蕴含的却意味深长。“农民看到有饭店卖野味的时候,就会觉得这些东西有利可图,他们也就会上山去抓野味。今天这起案子是猎杀了一只河麂,明天也许是另外一种保护动物也不一定,为了保护野生动物,我们除了出台一些相关政策之外,更应该唤起群众对野生动物的保护意识。”承办此案的检察官表示。

(文中人物系化名)  
通讯员 宁琴 快报记者 李梦雅

# 男人“快”而不乐怎么办?

## 男性健康专家讲堂:

日前笔者接到一位读者的热线,听完他的故事后,笔者决定陪同其到南京建国男科医院。刚进专家诊室,该读者就激动的跪在医生的办公桌旁,表达他心底深深的谢意。原来,3年间,龚先生因性功能方面的问题四处求医,换来的却是一次次沉重的打击,是南京建国男科医院的规范治疗找出了他的病因,让他重获健康。另据了解,由中国性学会组织北京权威男科专家共同筛选的“2010'男科规范医疗示范年”金牌技术正在该院展开服务,具体涉及的病种涵盖了前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染、早泄、不育、包皮包茎、精索静脉曲张、阴茎短小等男科疾病。笔者走访了南京建国男科医院专家,请他们谈谈早泄疾病的前沿疗法。

### 罹患疾病 让他丢失幸福

龚先生3年前经人介绍,与宋小姐坠入爱河,并结为连理,却没想到新婚之夜的初次性生活不到1分钟就匆匆收了场,真是快而不乐。

龚太太心里虽有想法,但又想可能是最近操办婚事太累了,便也没当回事。经过半年形影不离的相处,夫妻生活质量还是没有丝毫改善,每次都草草结束。龚太太心想这会不会是“男人肾虚”引起的性功能问题,于是便不停给丈夫食补,可快半年过去了,依然没有好转。为了

给妻子个交代,龚先生开始服用一些补肾药及民间偏方,甚至是壮阳药。服用近3个月后,没啥效果不说,还经常头痛晕眩。

这时,龚先生不得不到附近一家医院求医。医生与他简单交流后,对他说,“做个早泄手术,问题就解决了。”龚先生想,“此前吃了那么多药都无效,那就做手术吧。”谁知术后遵医嘱可以过性生活时才发现还是老样子。过了近一年问题还没解决,钱却花了不少。于是在这一年里龚太

大经常在丈夫耳边唠叨,这样下去肯定不能生孩子了,成天为点小事就破口大骂。龚先生也觉得非常委屈,真是有苦难言。

在一次酒桌上,饱受“难言病”折磨的龚先生壮起了胆向朋友诉说了自己的苦衷,朋友听后告诉他,他自己原来也有这种难言之隐,后来在南京建国男科医院通过手术治疗好了,现在夫妻生活非常完美。并劝他赶紧到南京建国男科医院去接受规范治疗。

### 规范治疗 令他重塑尊严

抱着最后一丝希望,龚先生来到南京建国男科医院求医。接诊医生宋永胜主任听完他的主诉,并与其详细交流后分析,由于其曾在当地医院没有确诊病因就接受手术,可能手术时就无法准确找到敏感神经进行有效分离,所以达不到预期

效果。之后宋主任建议他做阴茎背神经敏感度测定及相关检查,确诊是属于原发性早泄还是继发性早泄才能对症下药。检查后结果显示其是属于原发性早泄(即神经敏感型早泄)。

接着在严格筛查其各项指标符

合手术指征后,宋主任为其制定适合的“阴茎敏感神经降低术”治疗方案,适当阻断敏感神经。龚先生觉得这次的检查流程比以往任何一次都规范,医生的解释也非常仔细和到位,便欣然接受了手术。

一个月后,龚先生在妻子的陪同下来院复诊,检查各项指标显示其术后恢复良好。龚先生感慨,“是金牌技术规范治疗让我重新找回了男人的尊严,也能给妻子应有的快乐生活。在此我要感谢南京建国男科医院,也要对广大男性朋友说,做规范的早泄手术还是要到专业男科医院!”

南京建国男科医院专家指出,目前有很多患者会服用性保健品(伟哥)、壮阳药等维持性生活,殊不知这些药物只能对勃起功能障碍有所帮助,而对早泄根本没有治疗效果。要治愈早泄,只有通过手术疗法降低阴茎敏感神经一次性解决。

另外,专家提醒:现有某些医院

在配套设备及技术不成熟的情况下就盲目开展“山寨早泄手术”,这是极不规范且对患者不负责任的行为。因而提醒需要早泄手术的患者,一定要到专业男科医院接受规范检查,确诊后再行手术,以免达不到治疗效果或产生并发症、后遗症等造成终身遗憾。

周平

### 技术链接:

在09年举行的“海峡两岸男科学术交流会”上,两岸专家在听了南京建国男科医院关于早泄手术临床开展及治愈率报告,并观看了早泄手术全过程的视频后,对南京建国男科医院的医疗创新,特别是早泄疾病的治疗取得的成就给予了高度的肯定和赞誉,台北医学大学部长朱子斌回台后及时派专家学习此技术并带回台湾,造福台湾地区男性。

专家特别指出,原来韩国的早泄手术是把早泄患者的阴茎背敏感神经大部分阻断,虽可适当延长性生活时间,却也大大降低了性生活时的快感。而南京建国男科医院的早泄手术是在韩国

技术基础上进行升级,主要是对原技术的缺陷进行改良,保障了手术的安全性。临床应用后,已成功突破3万例,患者满意率达98.6%,超过了国内平均水平,受到业内专家的高度重视和称赞。

据了解,为了保证手术疗效,南京建国男科医院专家在接诊时,会通过精确的诊断设备对早泄正确分型、严格筛选手术适应症,不是原发性早泄,不符合条件的绝不手术。手术时,专家对分布在龟头冠状沟处和阴茎部的敏感神经进行准确定位,有选择性阻断敏感神经,提高性生活快感,达到治愈早泄的目的。

### 春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

(由中华医学会泌尿外科医师分会提供)



2010'男科规范医疗示范年金牌技术展示

## 南京建国男科医院

——男人自己的医院——

健康咨询:025-52238888 网址:www.jg91.com